Bapuant Ne 41054173

BapmanT Ne 41054173

1. 3amanme 1 Ne 509570

. x+ 89 -5
Haiinute kopeHb ypaBHEHHS = :
x—17 x—7

Pemenmie.
Ecm nBe npo0u ¢ paBHBEIM 3HAMEHATEIEM PaBHBI, TO PAaBHEI UX YMCIUTEMH, MiMeem:

x+ 89 -5 x+89 =-35, x=—94,
= = & x=—94.

= & B
x—=17 x—17 x—7#0 Xt T

OTrBeT:-94.
OtBeT: -94

2. 3ananme 2 Ne 282853

B cayuaiiHoM sKcmiepuMeHTe OpocaroT JB€ HrpalbHBIE KOCTH. HalimuTe BEpOATHOCTH TOTO, UTO B
CyMMe BBITIAJIET § 0UKOB. Pe3ynbrar oKpyriaure 10 COTHIX.

Pemenne,

KommuecTBO MCX00B, IPH KOTOPBIX B pe3yiasTare Opocka UTPalbHBIX KOCTEH BBINAJAET 8 OYKOB,
paBHO 5: 2+6, 3+5, 4+4, 543, 6+2. Kaxnaplii U3 KyOMKOB MOXKET BBIACTh MIECTHIO BapHaHTaMHU,
[I03TOMY OOIllee YHCIIO UCXOI0B paBHO 6:6=36. ClenoBaTeNbHO, BEPOATHOCTE TOIO, YTO B CYMME
BbIajeT S[0UKOB, paBHA

5
=188,
36 '
Otser: 0,14.
OtseT: 0,14
3. 3amanme 3 Ne 27862
Hatinure xopmy, Ha KoTopyr ommpaerca yron 120°, BhnucaHHBIM B c
OKPYKHOCTB pajuyca V3. A B
Pemenmue.
[TpumMeHNM TeopeMy CHHYCOB K TpeyTronsHuKy ABC: c
3 A B
AB =2RsinC=2-/3- % =3,
OTtBerT: 3.

Ilpueném qpyroe pericHHe,
BriricaHHBIM YTOJI IOTIOTHSAET MOJOBUHY LIEHTPATBLHOTO YIUIA, OMUPAIOMIETOCS Ha TY XK€ XOpAy, 10
180°, 3maunt, ZAOB = 2(180° — 120°) = 120°. Ilo Teopeme KOCHHYCOB:

]
AB = \/AO? + OB% — 2A0 - OBcos /AOB = ﬁ/3+3+6-E =3,

OTrBeT: 3
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4. 3ananmne 4 Ne 26783

Halinute 3HaueHue BeIpakenus Stg(Sw— ) —tg(—7v), ecm tgy=7.
Pemenme.
B cuny nepuonuuHocTH TanreHca  tg(Smw — ) = tg(—7vy). Iostomy

5tg(5m—7) —tg(—7) = —Stgy+igy=—4tgy=—4.-7=-28.

OTrBeT: —28.
OTrBeT:; -28

5. 3amanme 5 Ne 245344

Haiimute 06beM MHOTOTpaHHHKA, BEPITHMHAMH KOTOPOTO SBISAFOTCH TOUKH

A,B.C, A,B,,C TpaBUIBHOU MIECTUYTOIBHOI TPU3MEI

ABCDEFAB\C1DEF;, nmomaabs OCHOBaHUA KOTOpoli paBHa 6, a OokoBoe
pebpo pasHo 3.

Pemenue.
MHororpaHHHK, OOBEM KOTOpOTO TpeOyeTcss HaWTH, ABIAETCA NPAMOU
TpeyrojbHOH mpu3mMo. OOBEM NpPU3MEI PaBeH NPOHU3BEIEHHUIO IUIOMIAIH
OCHOBaHMA Ha BBICOTY. OCHOBAHMEM TIPH3MBlL ABIAECTCA TPEYTOJIBHHUK.

R%\/3

H.TIOLU,&H,B NpaBHIIBHOTO MECTHYIOIBPHHKAa B OCHOBAaHHMH paBHa 6 3

R2\/3

1
paBHa ER‘R:;ileOO ==

cIe0BaTENRHO, TIOMIAAEL TpeyTrodbHuKa ABC paBHa OHOI MIECTON TUTONIaaH
OCHOBAaHMA NIECTHUYIOIbHOM NpHU3MBL. BBICOTOH NpAMOM IIPU3MEL ABIIAETCA

[UIONIA b Tpeyromsauka ABC

6okoBoe pedpo, ero qmmHa paBHa 3. Takum oOpazom, HCKOMEI 00beM paBeH 1 - 3.

OTserT: 3.
OTrBeT: 3
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6. 3amanme 6 No 27501
Ha pucynke w3o0pakeH rpaduk MpOU3BOIHOM

v
¢yHKUUH f{x), ompeneneHHo Ha wuHTepBare (—10;2). y=f(x)
Haiimure KOMMYECTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTeldbHasd K
rpaduky QpyHKIMHM f{X) napauieabHa npsaMoi y=+2x+11
1
-10 o

HIJTH COBIIQOAa€T C Helt.

=Y

Pemenue.

3HayeHNe NPOU3BOHON B TOUKE KaCaHUS PaBHO YIIIOBOMY
koo durmenty kacatenpHOH. IlockonbKy —KacaTenbHad
napannensbHa npaMod yH+2x—11 umm coBnagaeT ¢ Hel, UX
yrinoBele Koy ¢urmeHTsl paBHEI —2. Haiinem kommdecTBo
TOuek, B  KOTOphIX [ (X)=—2, 93TO COOTBETCTBYET

KOIMYECTBy TOYEK IepecedeHus rpaduka MpOM3BOIHON c 10 0 3
npamoi =2, Ha nanHOM HHTEpBaje TAKHX TOYEK 5.

=

OTsBerT: 5.
OTrBeT: 5

7.3amanme 7 Ne 500252
Kamens Opoien BepTHkanbHO BBEpX. I[loka kamMeHb He ymai, BBICOTA, Ha KOTOPOHM OH HaXOIWTCH,

omuckBaerca Qopmymoit h(r) = —5¢> +18¢, e h— Bricora B MeTpax, [— BpeMsA B CEKYHMax,
npoureiee ¢ MoMeHTa Opocka. CKOIBKO CEKyH]I KaMEHb HAaX OJIUJICS Ha BEICOTE HE MEHEe 9 METPOB.
Pemenme.
OmnpenenTuM MOMEHTBI BPEMEHH, KOTla KaME€Hb HAXOJWJICS Ha BBICOTE POBHO 9 MeTpoB. J[1s 3TOrO
pemmm ypaBaenue h(r) =9:

r=3;

h(t) =9 -5 +18t=9 & -5 +18—9=0< e il

[Tpoanam3upyeM TOIYIEHHBIH PE3YILTAT; TIOCKOIBKY TI0 YCIOBHIO 3a7adl KaMEHs OpOIIIeH CHU3Y
BBEpX, 3TO O3HA4YaeT, 4to B MoMmeHT Bpemenu [ = (),6(c) kaMeHL HaXOIMWIICS HA BEICOTE 9 METPOB,
JIBUTASCh CHU3Y BBEPX, @ B MOMEHT BpeMEHH ! = 3(c) KaMEHb HaXOMWICA Ha 3TOH BBICOTE, JIBHTAICH
cBepxy BHU3. [To3TOMY 0H HaxoUJICA Ha BRICOTE HE MEHEE JEBATH METPOB 2,4 CEeKYHIHI.

OTtger: 2.4.
OTserT: 2,4

8. 3amanme 8 Ne 99567

YeTrlpe onMHAKOBBIE PyOAalIKH AcIIeBIe KypTKU Ha 8%. Ha CKONBKO MPOIEHTOB IATH TAKHUX KE
pybarex 1opoxe KypTKu?

Pemenme.

CrouMmocTh 4eThIpeX pyOaimek cocraBisgeT 92% CTOMMOCTH KypTKHM. 3HA4MTI, CTOMMOCTH OJIHOM
pybamku cocraBnger 23% croumocTd KypTku. IlosToMy crommocTs naTH pyOamek coctaBiiaeT 115%
CTOMMOCTH KYPTKH. DTO IPEBBIIIAET CTOMMOCTE KYPTKH Ha 15%.

OTtserT; 15.
OTtBerT: 15
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9. 3amanue 9 No 564188

Ha pucynke nzobpaxén rpaduk ¢yskmmu suga f(x) = ax — |bx+c|+d,
rae uncnia a b tu d+iensie. Haiimure kopens ypaBHeHus ax +d = 0.

Pemenme.

B moGoM U3 ciaydaeB pacKphITHS MOTY/IS MOTYyYaeM JTHHEHHYIO (YHKIIHIO
f(x) =kx+1, toe yrmooii kodpduiment k=a+|b| mwm k=a—|b|, a
CBOOOIHBIH wren | =d+|c| wm [ =d—|c|]. OueBugno, uro
a+|b| = a—|b|, 3maunr, GonbleMy 3HAUCHHIO YIIOBOTO KO3(uUIlMEHTa
COOTBETCTBYeT k=a-+ |b|, a wmenbmemy — k=a—|b|. Amnamoruaso
QoblIEMy 3HAUEHHIO CBOOOTHOTO wWieHa CooTBercTByeT [ =d+|c|, a
menbmemy — [ =d—|c|. Ilo pucyHky ompenemsem, uro d-+ |b| =4,
a—|b|=-2, d+|c|=5, d—|c|=-1. Bgauur, a=1, d =2.

Pemim ypasuerne ax+d =0 :

X+2=0&x=-2

OtBeT: 2.
OtBeT:; -2

iy

wn
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10. 3amarme 10 Ne 501061

CTperiok cTpesdeT 0 MUIIEHH OAMH pa3. B ciydae mpomaxa CTpPENoOK Jenaer BTOPOH BBICTPEI IO
TOH K€ MHIIEHH. BepoATHOCTh IONACTh B MHILEHE IIpH OOHOM BhIcTpene paBHa 0,7. Halimure
BEPOATHOCTE TOTO, UTO MHUIIIEHb OY/IET TIOpakeHa (1100 MEPBLIM, TMO0 BTOPHIM BBICTPETIOM).

Pemenme.

ITycte A — colrITHE, COCTOAIIEE B TOM, UTO MUILIEHb IIOPaKeHa CTPEIKOM C MIEPBOro BEICTpena, B
— co0BITHE, COCTOSIIEE B TOM, YTO TEPBBIM pa3 CTPElIOK NPOMAaxHYyNICA, a CO BTOPOTO BBICTpENa
nopa3un MuiieHb. BepoaTrHocTs coObiTus A paBHa A A) = 0,7. ColriTie B sABAsAETCA NPOU3BEACHHEM
JIBYX HE3aBUCHMBIX COOBITHH, IIOITOMY €TI0 BEPOATHOCTH paBHA MPOM3BEIECHUIO BEPOATHOCTEH ITHUX
coobITHil: AB)=0,3:0,7=0,21. CobObiTisA A 1 B HECOBMECTHBIE, BEPOATHOCTH MX CYMMBI paBHA CYMME
BEPOATHOCTEN ITHUX COOBITH:

A+ B)=PAA)+ AB)=0,7+0,21=091.
OtserT: 0,91.

IIpuBeném npyroe pemeHue,

ITycts coObITHE A COCTOMT B TOM, UTO LiE/Ib NOpak€Ha C MEPBOTO BBICTpena, B — co BTOPOro.
BeposTtHOocTE TOro, uro MuIIeHbL OyIeT MOpakeHa TEPBBIM HWIM BTOPBIM BBICTPEIOM paBHA
BEPOATHOCTH CYMMBI COOBITHIL A U B. BepoATHOCTE CYMMEI JBYX COBMECTHBIX COOBITHII paBHAa CyMMeE
BEPOATHOCTEH THX COOBITHI, YMEHBIIEHHOH HA BEPOATHOCTh UX MPOU3BEICHUA!

P(A + B)= P(A)+ P(B)— AA-B)=0,7+0,7—0,49=0,91.

IIpuBeném emie OJTHO pEMIEHHE,
[Tycth A — coOBITHE, cOCTOAIIEE B TOM, YTO MUIIEHD HE TIOPaXKEHA,

P(A) =0,3-0,3=0,09.

TO]",H,& HCKOMas BCPOATHOCTE MPEACTABIIACT coboii BCPOATHOCTE MPOTHBOIIOJIOKHOTO cobpiTHa A—
MHIICHB ITOPaKcHa.

P(Z) =1-PA)=1-0,09=0,91.
OtseT: 0,91

11. 3amamme 11 Ne 26710

Haiiure Touxy MusmMyma QyHkmmm y = (x+ 16)e"1°.
Pemenme.
HaifeM mpou3BOIHYIO 3aTaHHOM (PyHKITHH:

yf: (x+ Iﬁ)l'ex |6+(x+ 16) (gx ]6)1’ sy 16_’_(x+ 16)8\‘ 16 _ (A’_{_ 1?)6" ]6.
HalineM HyJIH IPOU3BOIHOI:

(x+17eF 18 =0e x=—17.

OmnpeeiM 3HaKH TIPOU3BOIHON (PYHKIMH U W300pa3iM Ha PUCYHKE MOBeIeHUE () YHKIIH:

L
V -+

PSS

mift

Hckomad Touka MuHUMYMa X = —17.

Otsert: —17.
OrBert: -17
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12. 3amarme 12 Ne 520994
a) Pemmute ypaBHeHue: x —3vx—1-+1=0.
6) YkaxkuTe KOpHU 3TOTr0 YpaBHEHU A, IPUHA/JIEIKAIINE OTPE3KY [\/g, V20].
Pemenme.

a) 3anumeM ucxonHoe ypaBHeHHE B Buae X+ 1 =3vx—1. Ilpu x+ 1 < 0 ypaBHeHHEe HE UMEET
kopHeit. [Tpu x+ 1 > 0 ypaBHeHMe IpHHUMAET BH:

5 5 x=12
X+2x+1=9%-9x"-Tx+10=0¢&
X =
006a KopHA yIOBIETBOPAIOT yciIosuo X+ 1 > 0.
0) 3ameTum, 9TO V3 < 2,v/20 < 5. 3uauwr, YKa3aHHOMY OTPE3KY MPHUHAIEKHUT KOPEHD X = 2.

OtBeT: a) 2; 5;0) 2.

IIprmMeqanme.

f(x) = g*(x),
70) = 8() & {g o
13. 3amanme 13 No 517541
JlaHa npaBUIILHaA 9eThIpEXyTOIpHAA nupamuga SABCD c BepumHo# S. Touka M pacnionoxkeHa Ha
SDtak, utro SMISD=2013. P— cepenuna pedpa AD, a (J cepequna pedpa BC.
a) JlokaxkuTe, 4TO CEUEHHE MUPAMHU/IBI TIITOCKOCThI0 MQP— paBHOOEIpeHHAA Tpanelns.
0) Haiimure oTHoOmEHHE OOBLEMOB MHOTOTPAHHHUKOB, Ha KOTOpBIe TIOCKocTe MQP pazOuBaeT

DUpaMUY.

Pemenme.

a) Ilycts mnockocte MPQnepecekaer SCB Touke N, Tak kak PD = CQ,
PD||CQ, ToPDCQ —  mapamrenorpamm, PQ || CD. Tlockomsky
PQ || CD, PO C MPQ, To MN || PQ || CD.

SM SN
Torma —— = ——, Toectb MD = NC. Tak xkakx MD = NC, CQ = PD
MD  NC

u /SCB = ZSDA, Tak kak nupamua npaBwibHat, To ANCQ = APDM,
caemoBaTensHo, NQ = MP.
[Tockoneky NQ=MP u MN || PQ, 10 MNQP — paBHOGEApEHHAS

Tparenus, 4ro 1 TpeﬁDBaHOCB JOKa3aTk.

1
0) 3amerum, uto Sppoc = ESABCDs paccTosiHue OT TOukH M mo mmockocTd ABC BTpoe MEHBIIIE

Vurppcg 1
sagcp 6
I[To Teopeme 00 OTHOIIECHWH  TUIOMANEH  TPEYTONBHUKOB C  PaBHBIMH  VIJIaMH
Sprcov' CN CQ 11 1
S vesh = CS  CB = 375 = 5 paccrosaHue oT Touku D o mockoct SBC, B 1,5 paza Oomnbiie
Vunco  Vmunco 1 1 2 1

paccTosiHUA OT ToukH S 1o miaockoctu ABC. Torma

qyeM oOT Touku M.,  3Hauwr, = =——.= = —, W3 4Yero cleIyer, 4To
Vsapcp  2Vsgep 2 6 3 18 y
I 1 2 Veorpun 2
Veorbmn = (— + —) Vsapcp = =Vsapcp, Totrna ——— = .
£ 18 6 9 Vronmsea 7

2
OTBeT:0) 7
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14. 3aparue 14 Ne 510020

logg(2 —x) —log;5(2 — x)
logsx —logysx

Pemure HepaBeHCTBO < log,59.

Pemenme.

JleBast wacTh HepaBeHcTBa onpeneneHanpu x € (0, 1)U (1, 2).

Mpu 0 <x < | nomyuaem log;sx < log,sx, logy(2 —x) > log,5(2 — x), mosroMy neBas yacTs
HEpaBeHCTBA OTPHUIIATEIbHA U HE IPEBOCXOIUT 10g,59.

Mpu | <x < 2 nomyugaem log;sx > log,sx, logy(2 —x) < log,5(2 — x), mosroMy neBas yacTs
HEpaBeHCTBa OTPHUIIATEIbHA U HE TIPEBOCXOIUT 10g,59.

Taxum obpazom, perieHre ucxomaHoro Hepasercrsa (0; 1) u (15 2).

Otset: (0; 1)U(1; 2).

15. 3amamme 15 Ne 520825

15-ro nekabps mimaHUpyeTCA B3AThH KpeauT B OaHke Ha cymmy 300 Teicau pyOneit Ha 21 mecslr,
YcnoBus Bo3Bpara TaKOBBI;

— 1l-ro uncna Kax)a0ro Mecflla JOIT Bo3pacTaeT Ha 2% Mo CpaBHEHHIO C KOHIIOM TIPEIBIIYIIETO
MecAIa;

—c0 2-ro no 14-e gicIo Ka)aoro Mecdria HeoO0X0IHMMO BBIIUIATUTE YacTh JOJITA;

— 15-ro umcnma Kaxkaoro Mmecdana ¢ 1-ro mo 20-if gqonr momkeH OBITH Ha OMHY U TY K€ CYMMY
MEHEIIIE JToJTa Ha 1 5-e 4Mciio IpenbTyniero MecsIia;

— 15-ro uncna 20-ro Mecata goar coctaBUT 100 Teicsau pyoeit;

— K 15-My umciy 21-ro Mecs1ia KpequT JOHKEH OBITh MOJTHOCTHIO TIOTAIlIcH,

Haiinure oOmryro cyMMy BBITLIAT TTOCIE TIOTHOTO TIOTAICHUS KPEIATA,

Pemenme.

ITo ycmoButo, 3a iepBeie 20 MecAIIEB IOAT JOKEH paBHOMEPHO YMeHbIUTRCA Ha 300 — 100 = 200
(TRIC. PYO.), 3HA4UMT, JOAT mepen OaHkOM (B ThIC. pyd.) IO cocTOAHUIO Ha 15-e uucno noiKEeH
YMEHBIIATHCS IO HYJIA CIEAYIOMUM oOpa3om:

300; 290; 280; ... 110; 100; 0.

ITepBoe uymcIO KakJ0TO Mecsla JOIAT Bo3pacraeT Ha 2%, 3HAUUT, MOCIEIOBATENLHOCTE Pa3MEpPOB
noira (B THIC. py0.) IO COCTOAHUIO Ha 1-e 9ucio TakoBa:

306;295.8;...112,2; 102,
CrnenoBaTenbHO, BRIIUIATHI (B THIC. PyO.) JOMKHEL OBITH CIETYIOTIMMU;

16; 15,8; ... 12,2; 102.
(306—290) (295.8—280)  (112,2—100) (102—0)

3Han/IT._ BCCTO CIICAYCT BBEIIIAaTUTE

16+12,2 20-28,2

16 + 15,8 + ... + 12,2 +102= 204102 = T+102=384 THIC.

cymma 20-TH 4ieHOB apudM. NPOIrpPeccuu

pyo.

OtBeT: 384 ThIcAUnN pyOIEii.
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16. 3amarme 16 Ne 501887

JIBe OKpYKHOCTH KacaroTci BHEIIHHMM oOpa3oM B Touke K. Ilpsamas AB kacaeTca TepBoii
OKPYAHOCTH B TOUKE A, a BTopoli— B Touke B. IIpamas BK nepecekaeT NepBYO OKPYKHOCTh B TOUKE
D, npsamas AK miepecekaeT BTOPYHO OKPYKHOCTE B Touke C.

a) Jlokaxwure, uto npsameie ADu BCniapaienbHbL,

0) Hatinure nimomane TpeyronpHuKa AKB, €cii U3BECTHO, UTO PaJHyChl OKPYKHOCTEH paBHEL 4 U

Pemenme.

a) OO0o3HaUMM IEHTPHI OKpyxkHOCTEHM ] U () COOTBETCTBEHHO.
IlycTs oOmaa kKacaTenbHast, IPOBENEHHAS K OKPYKHOCTSAM B TOUKe K,
nepecexkaeT AB B Touke M. Ilo cBOICTBY KacaTelbHBIX, IPOBEIEHHBIX
u3 oaHod Touku, AMHKM u KM=BM. TpeyronsHuk AKB, y
KOTOPOTO MeIWaHa paBHATOJOBUHE CTOPOHBI, K KOTOP O OHa
IIpOBeJIeHa, — TPAMOYTOIBHBIH,

Bnucannsitiyron A K DupsaMo#, IO3TOMY O H OIUpaeTCcA HA
nuametrp AD. 3Hauut, ADLIAB. AHaIOTUYHO TIOJIYYaeM, 4TO
BU1[AB. CnenoBarenbHo, mpsiMbie ADu BC napauienbHEI.

0) IlycTe, 0118 ompeIeNeHHOCTH, TIEpBast OKPYKHOCTh UMEET paauyc 4, a paauyc BTOpou paBeH 1.

AD DK
Tpeyrompauku BKCu AKDnonoousl, — = —— = 4. [Iycts Spxc = S, Torma Saxp = 16S.

BC ~ KB
Ssakp DK AD
Y tpeyronsHukoB AKD u AKB o0mas BEICOTA, CIEq0BaTEIbHO, = —— = ——, TO eCTb
SAkB KB BC
SaxpE3S. Ananornuno, Scgp=4S. Ilnomane Tpaneuyu ABCD paBha 25S.
Borurcimm miomans tpanermun ABCD. 3ametuM, uto O1H = O1A-AH = 01A-0>B. TIposeném

K AD nepneHmukynap O,H, paBHBIN BRICOTE Tpaneluu, U HaWJAEM €T O0H 3 IPAMOYTOIBHOTO

Tpeyromsanka O, HOy:
O,H =1/ 0,03 — 0,H* = 4.

AD+ BC
SaBcD = % -AB = 20.

CnenorarensHo, 259320, otkyna S+H0,8 u S g4 93,2,

Torna

[IpuBenem BapuaHT pemeHus 1. 0) npeyroxeHHb Pamunem barasueBriM.
13 nepBoro penieHus u3BecTHo, uro O2H = AB = 4. 13 nono6us tpeyroasaukoB AKD u AKB

AK AD
cleayer ﬁzﬁzl TakuM obpazom AK = 2BK Hammmewm Tteopemy Iludaropa mis
Tpeyromsauka AKB

AK?>+BK?> =AB?> =16 < 4BK?> + BK* =16 & BK = — ,AK =

Sl
ks

8

=3,2.
>

| =
S

Tenepb HECITOKHO BEIUUCITHTE SAKB = EAK -BK =

OTsert: 3,2.
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17. 3amamme 17 Ne 513278
Haiimure Bce 3HAYCHUS 4, IPH KaKIOM U3 KOTOPBIX MOJTY/Ib Pa3HOCTH KOpHEH ypaBHEHUS

X —6x+12+a*—4a=0

IPUHUMAET HanOoJIbIIee 3HAUEHHE,
Pemenmie.

[TockoJBKY X1 +Xx2 = 6, XX = a* —4a + 12, momyuaem:
X1 —x2| = \/(xl —x2)% = \/(xl +x2)% —4x1xp =

=vV—-4a2+16a—12=2v—-a?+4a—3=24/1—(a—2)2.

HonyqeﬂHoe BEIpaKCHHEC, a BMCCTC C HUM H HCXOOHOEC, NOCTHTal0T HauOOIBIIEro 3HAUCHHA IopHn a = 2.

OTrBeT: a=2.

IIpuBeneM apyroe pemeHue,
IIpeobpaszyeM ypaBHEHHE:

P —6x+124a*—4a=0x>—6x+9+a*—da+4=1o (x—3)*+(a—2)*=1.

Ha koopaunarHOM mmockocTu (Oxa 3TO YpaBHEHHE 3a[a€T OKPYAKHOCTE C [IEHTPOM B Touke (3; 2) u
paguycom 1. KopHAMU ypaBHEHHA ABIILIOTCA TOUKH IIEPECEUEHUA STOH OKPYKHOCTH C TOPU3OHTATBEHOM
npsaMol a = const. Hanbonbmas pa3HOCTh KOpHEH JOCTHraeTcs B TOM cllydae, KOrja 5Ta mpsMas
COJIEPKUT TUAMETP OKPYKHOCTH, TO €CTh IpU d=2.

IIpuBenem pemenve Todura Anvesa.
3aMeTHM, 9TO A5 KBaIpaTHOTO ypaBHEHHUA ax* +bx+c=0

~b+vD_—b—VD|_VD _
2a 2a a '

lx1 —x2| =

TIOCKOJIBKY a1,
UToOBI MOAYIIb Pa3HOCTH KOpHEN ypaBHEHHS ObLT HAUOOIBIINM, HEOOXOMHUMO U TOCTATOYHO, UTOOHI

HauOOJBIIMM OBUTO 3HAUEHHE BhIpaKeHUs VD = \/—4&2 +16a — 12 (3mecy 4— 3HauYeHHE

napamerpa).  Kmamparmunas — ¢yHkumsa y = —4a’+16a—12 ¢ OTPUIIATENBHBIM  CTaAPIINM
—16
K03 QPUIINEHTOM TOCTHraeT HauOONBINETO 3HAUCHHUS B TOUKE d) = —m = 2. IlpoBepum, uTO

NPy HalJEHHOM 3HAYEHUM TIapaMeTpa IOJKOPEHHOE BBIPAKCHHE HEOTpHUIATENbHO: y(2) = 4.
CrnenoBarenbHoO, HAaMOOIbIIEE 3HAUEHUE MO/TY I Pa3HOCTH JTOCTUTAeTCs NpH d=2.

18. 3amamme 18 Ne 525123

Baca u Ilersa pemamu 3amaun w3 cOOpHHKA, U OHH 00a PENIMIM BCE 3aqaud 3TOTO COOpPHHKA.
Kaxneiii nens Bacs pemran Ha ofHy 3amady OOnbIe, UeM B IpEAbITYIIHi eHb, a [leTd pemian Ha aBe
3amauu OonbINe, YeM B Mpepaymuid AeHb. OHM Hadalau pemaTh 3aaud B OAWH JI€Hb, TIPU 3TOM B
NEPBBIN JEHBb KaK/IbIH U3 HUX PENIAI X0Ts OBl OJIHY 3a7auy.

a) Moro mu moay4uThCA Tak, 9YTo Bacs B mepBEIH IeHb PENIAI Ha OHY 3a/ady MEHbIIE, ueM [lers,
a Ilers penmin Bce 3amaun U3 cOOpPHUKA POBHO 3a 5 THEH?

0) Moro 11 oITy4YuThCS TaK, 9To Bacs B mepBbIi IeHs PELINI HAa OIHY 3aJady OombIie, deM [leTs,
a [lers penmn Bce 3amaun U3 cOOpHUKA POBHO 3a 4 THA?

B) Kakoe HanMeHbIIEE KOTUYECTBO 3a7ad MOIIO OBITh B COOPHHKE €CITM KaXKIBIM M3 PeOAT pelan
3amaun 6onee 6 MHEH, mpUIeM B IEPBBIN JeHb OTWH U3 MAJLUMKOB PEIIAI Ha OTHY 3a7ady OOJbINe TeM

TpyTOIi?



Bapuant Ne 41054173

Pemenme.

a) Ilycts Ilers B iepBeIil A€HB pelIMI X 3adad. Torja B OCTaBIIMECS IHU OH pemua x+ 2, x +4, x +
6, x + 8 3amau. Bcero B cOopHuKe oka3biBaeTcs 5 x + 20 3agad. Bacs B mepBbiii AeHbp penmn x — 1
3amauy. B ciepyromue qHU oH peman x, x + 1, x + 2, x(H3, x + 4, ... 3aga4. 3a nATb AHEH penIuTh Bce
3amaun Baca He Mor. Ecimu Baca pemmin Bce 3amaun cOOpHHKA 3a MIECTh AHEN, TO OH pemma 6x + 9
3amad. YpaBHeHHE 5x + 20 = 6x + 9 ummeer pemeHne x = 11. Tem caMmbIM IpHUBEIEH IIPHUMED,
YIOBIETBOPSIOMIUM ycIoBHIO: Baca penmt B nepBriii el 10 3amad, [lets — 11 3amau.

0) BHOBE 000O3HaUMM 3a X 4MclI0 3adad, peuieHHBIX llereli B mepBhili neHb. Torma Bcero Ilets
pemmn 4x + 12 3amad. Baca peman x + 1, x+ 2, x+ 3, x+ 4, x + 5, ... 3anau. Eciu Bacs penmn Bce
3amaun cOOpHMKA 3a YETHIpE JHA WIH MEHee, TO OH pemnma He Oonee 4x + 10 3amad. Ho Torma Bacsa
pemmn MeHbIle 3aaad, ueM [lerda. IlpotuBopeune. Eciu Baca pemran 3amaun nate AHEH uiu 6oiee, To
OH PEIIWT Kak MUHUMYM 5x + 15 3amau. Torma Bacs permn 6ombiie 3amad, ueM Ileta. IIpotuBopeune.

B) Ilersa peman 3amaun He MeHee ceMHU THeil. HauHeM co ciydasi, Korjia OH pellan 3afaddl pPoOBHO
CeMb JTHEH.

Torna B cOopHUKe oka3weiBaeTcsa 7 x + 42 3amaun. Eciu Bacs peniun B nepBeIi 1eHs HA OTHY 3a7ady
Oomnbmie, ueM Ilers, To 3a cemb AHEM oH penma 7x + 28 3amad. CrnegoBaTenbHO, Bacs pemnran 3agaumn
Oonee cemu qHeH. 3a BoceMb JHE oH OBl pemm 8x + 36 3amau. YpaBHeHue 7 x + 42 = 8x + 36 umeer
pemieHue x = 6. 3a neBATL WM Oonee AHeH Baca Ol pemmn kak MUHHUMYM 9x + 45 3amad, 4yTo
MIPEBOCXOMUT YHCIO 3ajad B cOopHUKe. Eciu Bacs B mepBhIll IeHs pelINI Ha OAHY 3aady MEHBIIIE,
gem [leTs, To BHOBL eMy, OUEBHIHO, IPHIETCS peliaTh 3a7auu Oojiee ceMH JTHEH. 3a BoceMb JHEH OH
on1 pemnn 8x + 20 3amad, 3a qeBATH qHel 9 x + 27 3amad, 3a qecars auelt 10 x + 35 3anau, 3a Gonbriee
qucio gHed kak MUHHUMYM 1lx + 44 3agaum (4To 3aBemoMo OoIbIle 4HCHa 3aj7ad B COOpPHHKE).
Vpapaenus 7x + 42 =8x+ 20, 7x +42=9x+ 27, 7x + 42 = 10x + 35 He UMEIOT TEJLIX PEIICHHIA,
MEHBIIHX 6.

Tem cambiM, B ciyuae, Korga IleTs perman 3amaud poBHO ceMb AHElH, B COOpHHKE HE MOIIIO
oKazaTbcs MeHblle 7x+42 =7-6-+42 = 84 3amad (HAIOMHHUM, YTO TAKOE MOIJIO OBITh, eciu IleTa
pemma B IEPBBIM /1eHb 6 3amad, a Baca 7, Ilets peman 3amaun 7 aHeit, a Bacsa 8).

Ilepeiinem k cmyuasm, xkorga Ilers peman 3amaun Oomnee cemu aHel. IlepeuricmiM BCEBO3MOKHBIE
3HAUEHUS, KOTOpPBIE MOKET IpUHKUMATh cymma 1 +2 + ... + m: at0 1, 3,6, 10, 15, 21, 28, 36, 45, 55, 66,
78, 91, ... (Tak Ha3BIBaEMBbIE «TPEYTOJILHBIE UHUCTA).

Ecmu ITlets pemnn Bech cOopHUK 3a 8 qHEMN, TO OH pemri 8 x + 56 3amau. Hac uHTEpecyeT, MOKET 1
3To uMciio ObITE MeHbIIE 84, HeoOxonumo npoBeputs x =1, x =2, x =3,

ITpu x = 1 3agag B cOopHUKe 8-1 -+ 56 = 64. Bacs B niepBrbIii 1eHb penui 2 3aa4u, TO €CTh BCETO
Baca peumn 2+3+4+5+... 3anau. CnenoBarenbHo, 64 TOMKHO OBITH MEHBILIE TPEYTOILHOTO UHCTA
Ha 1. ITpoTuBOpEUnE.

IIpu x = 2 3amau B cOopHuke 8-24-56 = 72. Bacs B nepBuIi JeHp pemma uiad | 3amady, wmm 3
3amaun. CrnemoBaTeNnbHO, 72 MOMKHO WK COBIAATh C TPEYTOJIBHBIM YHCIIOM, JTHOO OBITH MEHBIIIE HETO
Ha 123, [IpoTtuBopeune.

IIpux = 3 3amau B cOopHuke 8 -3+ 56 = 80. Bacs B mepBbIif IeHs pelaia Wian 2, Wi 4 3amadd.
CnenoBarenbHo, 80 MOMKHO OBITH MEHBIIIE TPEYTOMBLHOTO YHMcia WM Ha 1, wmm Ha 14243=6.
IIpoTuBOpeune.

Ecmu xe Ilers penmin Bech cOopHMK 3a 9 nmeili, To oH penmn 9 x + 72 3amau. EquHcTBeHHas
MOJIXOMIAIIAs BO3MOKHOCTb, UTOOBI 3amau B cOopHHKe Obuto MeHblIe 34, 3To x = 1. Ho Torma B
coopruke 81 3amaua. B meprerii nens Baca pemmn 2 3amaun. CrnenoBarensHo, 81 qomkHO OBITE Ha 1
MEHEIIIE TPeyrolbHOoTo uncna. [I[poTuBopeune.

Ecmu Ilersa peman cbopHuk 6omee 9 mHelf, To oH pemmnn kak MuHUMyM 10x + 90 3amau, dro
3aBe1oMoO Ooublire 84.

OTBeT: a) 1a; 0) HeT; B) 84.



